

# **News Release**

#### 株式会社山陰合同銀行

〒690-0062 島根県松江市魚町 10 TEL.0852-55-1000 https://www.gogin.co.jp

2025年10月3日

#### 「こどもみらい応縁(おうえん)定期預金」の取り扱い開始について

ごうぎんは、地域の未来を担う子どもたちの健やかな成長と、子どもと安心して暮らせる地域社会の 実現を目指し、2025 年 10 月 6 日(月)より「こどもみらい応縁(おうえん)定期預金」の取り扱いを開始 しますのでお知らせします。

本定期預金はお預かりした定期預金の一部(お預け入れ総額の0.01%)を、島根県および鳥取県の子ども支援活動団体等へ寄付することにより、お客様と地域の未来をともに育む社会貢献型の商品です。初年度は島根県および鳥取県内の「子ども食堂」を支援する団体への寄付を予定しています。

当行は、今後も商品・サービスの提供を通じて、地域の課題解決、地域社会の発展に継続して取り組んでまいります。

記

こどもみらい応縁定期預金		
預入期間	1 年または 3 年(自動継続:元利継続)	
預入方法	窓口	ごうぎんアプリまたはインターネットバンキング
ご利用いただける方	個人(個人事業主を含む)のお客様	個人のお客様
預入金額	30 万円以上(1 円単位)	10万円以上(1円単位)
適用金利	店頭表示金利	インターネット定期預金の金利 (店頭表示金利+0.05%)
2025 年度 寄付先	・ 社会福祉法人 島根県社会福祉協議会 様 ・ とっとり子どもの居場所ネットワーク "えんたく" 様 ※寄付先は年度ごとに当行が選定します。翌年度以降変更となる場合がございます。	
寄付金算出基準	お預け入れいただいた定期預金を、毎年3月31日を基準日として残高確定し、その残高の0.01%に相当する金額を当行が寄付します。 ※寄付金は当行が負担を行い、お客様の負担はございません。	
寄付回数	預入期間/回数:1年/1回・3年/3回 ※初回満期自動継続後の定期預金は寄付の対象となりません。	

※詳しくは、添付の商品チラシまたは当行HPをご覧ください。

以上







定期預金残高の0.01%の額を、 子ども支援活動を行う団体へ寄付します。

(寄付金はごうぎんが負担します)



あなたの預金が、こどもたちの 笑顔と未来につながります。



こどもみらい応縁定期預金の流れ







## 商品概要

商品名	こどもみらい	·応縁定期預金
特徵	○定期預金の預入を通じて島根県および鳥取県のこども支援活動を行う団体等へ寄付ができます。 ※寄付金はごうぎんが拠出しますので、お客さまの寄付金負担は発生しません。	
預入期間	1年または3年(自動継続:元利継続)	
預 入 方 法	窓口	ごうぎんアプリまたはインターネットバンキング
ご利用いただける方	個人のお客さま	個人のお客さま
対 象 商 品	スーパー定期預金	インターネット定期預金
預 入 金 額	30万円以上(1円単位)	10万円以上(1円単位)
適用金利	店頭表示金利	インターネット定期預金の金利(店頭表示金利+0.05%)
預 入 原 資	制限はありません。	
中途解約時の取扱い	当行所定の中途解約利率を適用します。	
その他	○お利息に対し、復興特別所得税を付加した20.315% (国税15.315%、地方税5%) の源泉分離課税が適用されます。 ○預金保険制度の対象であり、預金保険の範囲内で保護されます。 ○マル優のお取扱いはできません。 ○店頭およびホームページに説明書をご用意しております。	

## 寄付について

寄付金算出基準	お預入れいただいた定期預金を毎年3月31日を基準日として残高確定し、その残高の 0.01%に相当する金額をごうぎんが寄付します。
寄付回数	<ul><li>○預入期間/回数: 1年/1回 ・ 3年/3回</li><li>※初回満期自動継続後の定期預金は寄付の対象となりません。</li><li>※寄付金の算出前に解約された場合、寄付金算出残高には含まれず、寄付は行われません。</li></ul>
<ul> <li>留意事項</li> <li>○寄付先はごうぎんが選出します。※お客さまに寄付先をお選びいただくことはできません。</li> <li>○預入期間が3年の場合、寄付対象団体は翌年度以降変更となる場合がございます。</li> <li>○寄付の実施はホームページ等で公表するものとします。場合によっては、お客さまへ通知を行うことがあります。</li> </ul>	

### お預入れ方法は2パターン



ごうぎん窓口

預入金額

30万円以上(1円単位)

最寄りのごうぎん窓口にて お申込みください。



ごうぎんアプリまたは

預入金額

10万円以上(1円単位)

定期預入もアプリが便利! ごうぎんアプリのダウンロードはこちら









※「Apple」および「Appleロゴ」は、米国およびその他の国々で登録されたApple Inc.の商標です。 「App Store」はApple Inc.のサービスマークです。 ※「Google Play」および「Google Playロゴ」はGoogle LLCの商標です。

詳しくは、お近くのごうぎん窓口またはホームページでご確認ください。

お問い 合わせ先

0120-315-180 受付時間9:00~17:00 ※銀行休業日を除く

〈ごうぎんアプリ・ごうぎんインターネットバンキングの操作方法について〉 インターネットバンキングヘルプデスク

0120-723-150 受付 | 平 日9:00~21:00 時間 | 土日祝 9:00~17:00



2025年10月6日現在